

寒风吹落了一地的秋



昨天,南京一校园内落叶满地。今天是大雪节气,风用它特有的语言告诉人们:秋去冬来了。

快报记者 赵杰 摄



昨天,风中一个小孩披上了父亲的衣服。风儿吹起了衣角,扬起了小小的青春。

快报记者 赵杰 摄

一场风过,好多人眼睛“中招”

快报讯(通讯员 杜恩 程守勤 记者 安莹)昨天早上的一阵大风,让许多人迷了眼。记者从东南大学附属中大医院眼科了解到,该科昨天上午一连接诊了七八例被大风“刮”伤了眼睛的病人。

据眼科主治医师张忠红介绍,一位患者昨天早上骑电动车上班,一路上的狂风着实让他吃不消,突然感到眼睛里面吹进了东西,于是下车揉眼,越揉眼睛越痛,而且不断地淌眼泪,无法睁开眼睛,最后不得不来到医院就诊,

医生仔细检查后,竟然从里面取出一个塑料片。张忠红指出,最近迷眼的患者还真不少,且常常是到了眼睛充血,出现了角膜炎、结膜炎、局部溃疡才来就医。

医生提醒市民,遇到风沙天,出门尽量戴上墨镜,以免眼部受伤。

一旦感到眼内有异物,泪水较多、瘙痒严重,正确的方法应该是不要揉眼,眼睛睁大,让泪液自行将其冲出。如果异物藏匿于眼睑,不容易取出,建议尽早治疗,以免割伤眼角膜而加重病情。



大雪节气菜价没涨 老母鸡反变便宜了

快报讯(记者 夏天)每年大雪节气前后,菜价都要上涨,而今年的情况有点不同。记者昨天从几家菜市场了解到,菜价与上周基本持平,而生长期三年的正宗老母鸡价格还往下降了一块钱。

据南京市商务局公布的“时点菜价”显示,进香河菜场的青菜仅售0.5元/斤,五所村菜场的萝卜0.7元/斤,科巷菜场的大白菜0.8元/斤,来凤集贸市场的西红柿1.8元/斤,没有涨价。

每年大雪前后,冬令进补的市民大幅增加,鸡价上涨。然而记者昨天在科巷菜场看到,老母鸡柜台前确实比平时要热闹很多,但是价格仍然是15~18元/斤。值得一提的是,一些菜市场的鸡价不仅没涨,反而比平时还要便宜。例如在山西路集贸市场,老母鸡的最低价还是15元/斤,而生长期三年的正宗老母鸡原来的最高价是20元/斤,昨天的价格降到19元/斤。

“美痒痒”“灰太郎”进医院啦

干燥低温天气,得皮肤病的人多了

随着南京空气的持续干燥,越来越多的皮肤病患者涌进了医院,其中不乏爱美的女士和上下班途中饱受尘土困扰的男白领,还有许多饱受冻疮之苦的“冻冻族”。有网友感同身受地戏称这三类人群为“美痒痒”和“灰太郎”以及“冻冻族”。

**“冻冻族”
上班时间动动哎**

天一冷,林女士就喜欢大衣配长靴,但是近日她感觉臀部痒痒的,坐在开着暖气的办公室,又不能抓,坐立难安,只能在凳子上蹭蹭,回到家照镜子一看吓了一跳,臀部及大腿上又红又肿,紫红的一大块一大块密密排着,越抓越痒,一夜没睡好。无奈之下,她来到南京市中医院就诊,原来是冻疮。林女士很奇怪,只听过手脚、耳朵、脸上长冻疮的,怎么臀部也会长?

市中医院皮肤科主任医师石红乔介绍,冻疮是寒冬或初春季节时由寒冷引起的局部性皮肤炎症损害,好发于肢体的末梢和暴露的部位,如手、足、

鼻尖、耳边、耳垂和面颊部。冬季寒冷,使皮肤血管收缩或发生痉挛,导致局部血液循环障碍。特别是长期穿紧身裤、长筒靴,会使下肢静脉血管血流不畅,加上久坐,在空调室待得时间过久,容易诱发冻疮。疾病虽小,麻烦却大,石主任提醒,“冻冻族”也要适量起身运动,做做工间操,多穿宽松衣物,改善血液循环,提高抗寒能力。

**“美痒痒”
润肤剂越涂越痒**

在新街口上班的贾女士一到冬季皮肤就干枯得像落叶一样,她特地买来润肤剂保养皮肤。但是让她感到奇怪的是,用了润肤剂竟然不保湿,还越涂越痒,这是怎么回事呢?专家发现,贾女士的润肤剂没有问题,问题出在贾女士使用的时机不恰当。

市中西医结合医院医生刘明珠介绍说,门诊遇到不少类似贾女士这样的患者,她们使用润肤剂最大的误区在于在皮肤干燥的时候涂润肤剂,这样的话,润肤的效果最差。大家应该在皮

肤还潮湿时就用润肤剂,这样,才可以把水分留在皮肤上。

**“灰太郎”
灰尘过敏脸上起疹**

不少上班族回家后洗脸发现,一洗就是一盆脏水,而不少人也被这防不胜防的灰尘弄得皮肤过敏。

市中西医结合医院皮肤科主治医师杜长明介绍说,灰尘过敏是人体对灰尘中微生物的过敏反应,是最普遍的过敏。尤其在干燥多风的冬季,灰尘会随着流动的空气四处飞扬,皮肤敏感的人很容易出现皮肤过敏。最好的预防办法就是及时清洗脸部,避免灰尘长时间刺激皮肤。

杜长明提醒,干燥时节的电脑灰尘过敏也应引起注意。在开机状态下,显示器周围会形成一个静电场,吸附大量灰尘。坐在这样一个灰尘环境中,某些过敏体质的人便很容易起疹子。如果在使用电脑之前擦些保湿霜,就可以避免灰尘干扰。

通讯员 钱文娟 杨璞
快报记者 刘峻

门诊故事

小虫躲进皮肤 害他差点“毁容”

蜱虫病、恙虫病这些“虫虫病”还没有完全被人们淡忘,一种名为“利什曼”的病又进入医生的视野中。昨天,记者从南京军区南京总医院皮肤科获悉,该科最近接诊了一名罕见的利什曼病病人。

他全身皮肤开始溃烂

30多岁的小王两年前到非洲从事管道工作,经常接触污水。今年,他回国了。在回国的20多天后,小王的身体就出现了红色节结,先是上肢、后来是下肢,再后来就变成了全身。

小王以为在非洲接触污水太多,太脏了导致的,于是在家里开始疯狂洗澡,可是越洗越糟糕,红斑和节结开始溃烂,全身皮肤毁容差不多。妻子甚至怀疑他在非洲不检点,小王觉得十分冤枉,夫妻之间经常吵架。无奈之下,他来到军区总院皮肤科就诊。

“利什曼虫”藏在皮肤里

他的皮肤为什么到处溃烂?南京军区南京总医院皮肤科主任医师桑红教授告诉记者,小王的溃烂病看起来有点像特殊的感染,在进行了皮肤组织病理检测后发现,他的皮肤细胞里的确有异物。

联想到小王曾经在非洲呆过,专家把目光盯在利什曼病上。因为这个病在非洲、中东阿拉伯地区很流行。随即,专家们为其进行了利什曼原虫培养,两周过去了,他们果然发现,培养剂里出现了利什曼原虫的鞭毛体。

7天后症状减轻

确诊什么病后,对症下药,小王的病治起来就容易多了。只花了7天时间,他的症状就轻多了。桑红说,如果不迅速诊断,那么这个利什曼原虫就会侵害内脏,就会出现可怕的“黑热病”。

»利什曼病不会高发

利什曼病也称皮肤黑热病,是一种寄生虫病,主要通过一些特定种类的白蛉以叮咬皮肤的方式进行传播。自1993年以来,利什曼病在非洲、亚洲、欧洲、北美和南美等地区的88个国家蔓延,有3.5亿人受到此病的威胁。在中国内地,一般都在散发状态,不会高发,所以请市民不要恐慌。

通讯员 毛剑秋 快报记者 安莹

大碗吃羊肉 免费喝羊汤

全部底价 折扣一步到位

20元

凭此广告抵用

小黄鱼	15元	鲜带鱼	16元/条
马鲛鱼	22元	石蟹	20元
剥皮鱼	22元	梭子蟹	28元
多宝鱼	16元	沙虾	26元
白鱼	18元	白虾	26元
大黄鱼	22元	豆腐鱼	12元

详见店堂公告

农宅大院

扇 蝴蝶 3元/只

贝子蛤 15元

文蛤 15元

花蛤 10元

雪蛤 16元

带子 5元/只

带鱼 16元

热线:84827667 84802040 地址:后宰门佛心桥44号(原后宰门商场三楼)公交6、17、80后宰门站向前

索雅国际音乐舞蹈会所

全年承接大型企业团体年会编排对外演出及歌乐、小品、情景剧编排

●专业开设爵士舞、肚皮舞、钢管舞、拉丁舞
同时开设全能爵士舞、肚皮舞师资班!

【合作伙伴】

●德国西门子电器和拜耳电器成为指定合作伙伴
IBM公司、南京宝马公司、南京奔腾公司、南京技术公司、华润集团、兴业银行、工商银行、招商银行、华夏银行等各大公司有合作关系。

喜讯 索雅分店即将营业。

新会员全年特惠 980元

咨询电话:025-84202201 15905145401
地址:南京市新街口中山东路198号龙台国际21楼2115时代KTV旁(丹凤西街·后圆)

分店地址:雨花路 中华门地铁站旁 http://b675415.xici.net 联机: www.surya005.com